

Bu



HÉTFŐI ÚJSÁG

X. évfolyam, 47. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. november 22.

Tizennyolc éve

Mintha a nap sehogyan sem akart volna felkelni tizennyolc éve. Az óramutatóval perbeszált a felhős ég. Sötétség árnyai tartották birtokában a fővárost. Esett az eső, konok egyformasággal. Ködben, homályban botorkáltak az emberek. Valahol, a fehérvári vám körül, a kelenföldi végeken akkor állt meg, szemét az eső fátyolaiba burkolt városra függesztve, egy lovas ember. Fehér paripája fölsegzte büszke fejét és várt. A lovasember nézte a vá-

félig-holt nemzetnek a megújhódás, a mnuka, az élet, a jövő. H o r t h y Miklós maréknyi hadával tizennyolc éve vonult be az ország meggyalázott és megalázott, kifosztott és kimerült fővárosába. Akik a jövő felé megyünk és alkonyatra hajló életünk utjáról előre nézünk a holnapba, látjuk már a felhők mögött a kelő napot, bármily nehéz legyen a sorsunk, bárhogy vérezze is vállunkat a magyarság keresztje, most már bizakodunk, most már érez-



rost az ország fővárosát, melyet eső szennyez, köd takar, felhő homályosít el. Azután megindult a házak felé és nyomában, ficánkoló lovakon, a magyar föld komor fiait.

Ennek november tizenhetedikén mult tizennyolc éve. A félig romhalmazzá vált főváros, a feldult ország azóta megépült, poraiból megélemedett. A fehér ló kemény dereku lovasa rendet csinált és új mezsgyét vágott a meggyötört,

zük, hogy a fű kizsendül majd és a szegény magyarság számára is lesz még egyszer ünnep a világon.

Ez jutott eszünkbe november tizenhetedikén mult tizennyolc éve, mikor egy percre ablagytuk a munkát, letettük a szerszámot és a Kelenföld felé néztünk, ahonnan tizennyolc éve megindult jövőt hódítani a házában hontalanul bolyongó magyarság számára Horthy Miklós,

A Holland világjárók visszajönnek Szentesre

Soha nem felejtjük el a magyarországi népeket

A Hétfői Ujság a nyár folyamán hírt adott két hollandiai főiskolai hallgató Hahnipen Barho és Jensen Elbert szentesi tartózkodásának körülményeiről.

A két amsterdami diák világrüll útja során, néhány napot egy helybeli iparos vendéglátó családjánál töltöttek vendégségben.

A hollandusok hazaérkezésük után szép levélben mondtak köszönetet a páratlan vendéglátásért, amelyben szentesen részesültek. Ezután több levelet vállottak egymással a világutazók és a szentesi vendéglátók.

Legutóbbi levelükben részletesen leírják a hollandi fiuk szülővárosukat, családi körülményeiket és a vendéglátó szentesi iparos családot szeretettel meghívták hazájukba. Egyben közlik, hogy a nyár folyamán újra eljönnek Szentesre.

Szentesről áradozva irnak, aki nyugodtan akar élni és szereti a tiszta kisvárosokat annak melegen ajánljuk az önök csendes bájos városát. Szentesen tartózkodásunk során olyan barátságos és vendégszerető emberekkel mint Szentesen — írják — nem találkoztunk sehosem.

Magyarországról — levelük szerint — keveset tanultak, ezért magyar történelmmel foglalkozó könyveket kérnek, a magyarok nemzeti panaszait is itt helyben volt alkalmuk megérteni. Tiszta szívből kívánjuk — így szól a levél — hogy szeretett hazájuk ügye mielőbb diadalra jusson. Isten éltesse Horthy kormányzót és népét.

A „Hétfői Ujság“ a hollandiai világjárók szülővárosának környékéről küldött érdekes képes lakokat „C z o b o r Imre kereskedő kirkatában állította ki.

Nemes, magyaros és uri modor

nyilvánult meg a városi képviselőtestület pénteki közgyűlésén, amikor a vezető állásban levő nagyobb fizetésű tisztviselők a polgármester példáját követve egymásután állottak fel és jelentették be, hogy a karácsonyi segélyről, kissebb fizeté-

sü kartársaik és munkatársaik érdekében lemondanak. Régen lattunk és ritkán tapasztaltunk hasonló szép kollégialitást a kisebbek iránt s ezt a város közönségének és a főbb hatóságoknak elismeréssel kell fogadni és mint mintaképet követni.

Csongrádvármegye Muzeum Igazgatósága

ezuton tudatja Szentes város közönségével, hogy a Muzeum részletes átalakítási és átköltözése miatt hosszabb ideig zárva marad.

Két fiatal szentesi író országos sikere

Országgraszoló szentesi sikerről szereztünk tegnap tudomást, amelyről elsőként számolhatuk be városunk közönségének. A M a r t o n Sándor féle nemzetközi színházi ügynökség — mely a legkvalóbb írók darabját szokta a fővárosi és a külföldi színpadok részére közvetíteni, — lekötötte a budapesti Magyar Színház részére B a l o g h József és S i m a Ferenc fiatal szentesi írók „Fogynak a Szentek“ című három folvonos, 15 képből álló drámáját. Az előadás időpontját a Hevesi Sándor színházigazgatóval rövidesen meginduló tárgyalások alapján tűzik ki.

A két fiatal szerző, — mindketten 25 évesek — sikere városra méltán kelt feltűnést, mert eddig ez a legnagyobb siker amit szentesi írók arattak.

GABONAÁRAK :

Szentesen XI. 21 én, kereskedőnél: Buza 19.40—19.70, árpa: 15.—15.50,— zab: 14.80, tengeri: új 9.50. ó 10.00.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Ujjabb ipari továbbképzőtanfolyam

Az ipartestület rendezésében néhány nap múlva megkezdődik az autógénheggesztési továbbképzőtanfolyam. A jelentkezések már befejeződtek.

Iparügyek

Béni Sándor Szóchenyi-utca 23 szám alatti lakos toll, bőr és gyapju kereskedésre kért engedélyt. — Özv. Szemere Józsefné Sarkady Nagy Antal utca 1 sz. alatt lakó fodrászmesternő iparát bizonytalan időre szüneteli.

A filharmonikusok bérlői

felkéretnek, hogy régi helyei lejegyzése iránt f. hó 22-ig, hétfőig bezárólag a nagytőzsdében intézkedni sziveskedjenek, mert a december 4-iki hangverseny jegyei ezen időponttól a fenti igényekre tekintet nélkül a jelentkezőknek kiadatnak. A helyárak 1.20 P-ben, 80 és 60 fillérben vannak megállapítva.

Felhívás

Ha van Szentesen állástalan oklevelés polgári, vagy középiskolai német szakos tanár, sőt más szakos is, aki a német tanítást el tudja látni, úgy jelentkezzen a polgári leányiskola igazgatóságánál.

C S A K**TOKAJI****BORT IGYUNK**

Tórs Kálmán u. 1 Telefon 69.

Egy hajcsár ostor szíjjára akasztotta magát

Az Oro-hízi országút mellett a járőrelők akasztott embert találtak

az utszéli akácán. Csendőrzáró ment a helyszínre s látták, hogy az akasztott ember szijostoron függ. Ebből a nyomból kiindulva megállapította a csendőrség, hogy az akasztott ember Tóth Mihály marhahajcsár. Tóth egyik kupecnek 16 darab marhát hajtott a vásárról és

betért az utszéli kocsmába. Amikor pár óra múlva a jóságok után nézett, látta, hogy a tehenekből csak hat darab van meg, a többi elhajtott valaki, vagy elkőborogtak. Valószínűleg enniatti elkeseredésében akasztotta fel magát.

Szegeden leplezték le a tizenötéves gyerekek rablóbandáját

Szeged, november 20.

Vakmerő fiatalok suhancokból álló betörőbandát tett ártalmatlanná a szegedi rendőrség. A négy tagú betörőbanda tagjai közül a legidősebb 16, a legfiatalabb 14 éves.

A suhancok egy héttel ezelőtt tömörültek bandába, de máris egész sereg betörést követtek el és több mint 10 ezer pengő értékű zsákmányt lopkodtak össze.

Legutóbb már nap-nap után érkeztek jelentések a rendőrségre ismeretlen tettesek ellen, akik éjjeli órákban kifosztották az üzleteket vagy lakásokat. Vasárnap hajnalra a Wirth és Reuge céghez törték be.

ahonnan közel 6000 pengő értékű irógépet, töltőtollakat és más tárgyakat vittek el. A nyomozó detektívek a cég egyik régi kifizetőjének gyanúsították a betörés elkövetésével. A suhancot sikerült is elfogni s ekkor ijedtében bevalotta, hogy tényleg ő tört be a céghez és megnevezte tettestársait is. A zsákmányolt holmit a Boldogasszony sugárton egy fa tövében ásták el.

Amikor a detektívek a megjelölt helyre kimentek, a fa tövében 2000 pengő értékű töltőtollat és egyéb holmit találtak.

A fiatalok banda tagjait átadták a büntetőbírósnak.

Figyelem!

Hallotta Ön már, hogy Szentesen még e hóban Budapesti mintára megnyílik a

Pince borozó, Kossuth-u. 1.

alatt, ahol kellemesen szórakozhat és találkozó helye lesz a jóbarátoknak. Bővebben a röplapok.

Erkölcslőg kitűnően sikerült a „Limonádéezredes” előadása

amelyet a közönség folytonos tetszésnyilvánítása mellett adták elő a műkedvelő ifjak és leányok

A Szentesi Műkedvelő Ifjak és Leányok folyó hó 7-én, az Ipartestület nagytermében a Szentesen felállítandó országzászló javára este 8 órai kezdettel nagy díszelőadást rendeztek. Ez alkalommal Harsányi Zsolt gyönyörű 3 felvonásos operettje került bemutatásra.

Az Ipartestület nagy dísztermében ez alkalommal szép számú művészetpártoló, hazafias közönség jelent meg, amely folytonos tetszésnyilvánítással honorálta a műkedvelők értékes játékát.

A címszerepben Kiss József remekelt. Ő a kitűnő együttes legértékesebb tagja. Rutinos játéka mindenkinek tetszett. Ezt a csupa szív, érzelmes szerepet jól játszotta meg. Csak limonádét ivott, katonásan beszélt, de ha úgy került a sor, megértő is tudott lenni.

Leánya szerepében Gábor Rózi meglepő otthonossággal mozgott a

szinpadon. A tőle telhető szép lány hangon énekelt és a legnagyobb igyekezettel oldotta meg a nehéz feladatot.

Derű és mosoly áradt szét a nézőtérre, valahányszor belépett a szinpadra Kati, a szobalány. az ő megszokott kedves mókait mindig tapsviharral fogadta a közönség. Ezt a szerepet Molnár Maria alakította.

Jó volt Garamvölgyi Irén, Marietta bárónő szerepében. Mindenkinek felvidult az arca, amikor arra törekedett, hogy a folyton pletykázó hölgyek között rendet teremjen.

Az áskálódó és irigy barátok, Teréz, Margit és Olga szerepében Gyarmati Marika, Kocsis Bözsike és Bártus Eta is remekeltek.

Hernik Erzsébet Szekerkané szerepében mindenkinek tetszett. Friss, eleven játéka nagy hatást aratott. Különösen a békebeli, egyszerű ru-

hája tetszett.

Nagy sikerrel szerepelt Kati szobalány mellett Miska huszár szerepében Dukai Imre is.

Az előadás külön meglepetése Kőrössi Imre figyelemreméltó gyönyörű megkapó játéka volt, Gravenstet herceg, a — hadnagy szerepében. — Minden tulás nélkül mondhatjuk, hogy erről a fiatal, iparkodó és tehetséges műkedvelőről még sok szépet fogunk hallani a jövőben is.

Hauzer István a segéditiszti szerepét kitűnően játszotta meg, aki még legszigorubb ezredesi kihágatás alkalmával is, kis gyermekét dicséri.

Sok derült percet szerzett Aradi Antal a minden rutinnal és huncutsággal mindenhová betolakodó házasságközvetítő humoros alakjának megjátszásával.

Szabó Sándor az ő megszokott humorával szórakoztatta a közönséget a mindentudó és családját szerető Szakáll őrmester szerepében.

A vidám mulató huszártisztek szerepében Szabó Géza, Tarján László és Gábor István kitűnően szerepeltek.

Külön dicséret illeti meg özv. Pozsár Józsefné urasszonyt saját szerzeményű, gyönyörű költeményéért, melyet oly szívhezszólóan szavalt el.

A rendezésért Kiss Józsefet dicséret illeti. A darabban előfordult dalokat Lipitor Imre karnagy nagy hozzáértéssel tanította be. A táncokat pedig betanította Feuer Mihály öreg barátunk.

Mindent összevéve a Limonádéezredes előadása egyike volt az utóbbi évek legjobban sikerült műkedvelő előadásának.

A táncmulatságot ifj. Gábor Pista és zenekara szolgálta ki.

L. . . .

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárakkal.

Az én lányom nem olyan

Főszereplők: Tolnay Klári, Turai Ida Ráday Imre, Rajnay Gábor, Kabos Gyula, Gombaszögi Eta, Rózsahegy Kálmán, Vizváry Mariska

Bérlétszűnet.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Nov. 24-én szerdán 6 órakor

félhelyárakkal, 1-1 9 órakor és

csütörtökön 6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárakkal

Leányintézet

Főszerepben: Attila Hörbiger és

Leopoldine Konszantin.

A szöveg egyik legnagyobb slágere

Ezüstlakodalmom

L a k o s József nyug. áll. tanító és neje, P á p p Jolán, szűk családi körben a napokban ünnepelték házasságuk 25 éves évfordulóját.

A Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala, valamint a Corvin nyomda személyzete ezúton jókívánságaikkal üdvöztetik a közszereztetben álló jubiláris párt.

Köszönet

A Szentesi Mükedvelő Ifjak és Leányok ezúton szívvel küszönik meg Kissé Juhász Bözsike urasszonynak odaadott fáradságos lélekölő munkáját, melyet a »Limonádé ezredes« előadásán sugásával tanusított velünk szemben. Tisztelettel az Ifjak és Leányok.

Levélben értesítette a bíróságot, hogy megszökik

A jó családból származó, de ka landos életű ifj. Maróthy Géza magánisztitviselő csalással és okirathamisítással vádolja az ügyészség. Ifj. Maróthy Géza felsődunántúli uradalmakban farendeléseket vett fel a kincstár részire. A fát le is szállította a kincstárnak, de a fáért kifizetett több ezer pengővel nem számolt el, hanem azt elmulasztta. A legutóbbi törvényszéki tárgyaláson nem jelent meg, hanem levelet írt a bíróság címére: Nem megyek el a tárgyalásra mert megszököm! Csesznekig el is jutott, de ott a csendőrök felismerték, letartóztatták és visszavitték Győrbe, ahol a napokban került a törvényszék elé.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. ucca 13.szám.

Országos vásár

Szentesen a legközelebbi országos állat- és kirakodóvásár november 26-án és 27-én lesz.

Sulyos kár éri a gazdákat a toll árának letörése miatt

A kis gazdaságok jelentékeny bevételi forrása a baromfi, a tojás és nem utolsó sorban a baromfitoll is. Szentesen és környékén, ahol az ország legtöbb baromfiját tenyésztik, évente 1000—1500 métermázsa liba és kacsatollat szoktak eladni. Tavasszal és a nyár közepén is még 2 pengő volt a libatoll ára. Most a gazdák keservesen panaszkodnak, hogy mire a toll nagyobb tömegben értékesítésére került volna, a kereskedők leverték a toll árát, ami azután jelentékenyen csökkentette a gazdák őszi bevételét.

A nyomda telefonja : 69

Csongrád vármegyében lakó gazdák körében körülbelül másfélmillióra becsülik, mert az idén igen sok libát tenyésztettek és az árletörés következtében mutatkozó különbözet körülbelül ekkora összeget tesz ki. A gazdák most panasszal for-

dultak az illetékes körökhöz, hogy azok állítsák meg ezt a valami alapja a toll olcsóbbodásának és igaz-e az, amit a kereskedők hirdetnek, hogy a külföldre nem lehet tollat szállítani.

Miniszteri rendelet

a borszeszfőzés módosításáról

A Budapesti Közlöny csütörtöki száma közli a pénzügyminiszter rendeletét a bornak szeszfőzés éeljaira fokozottabb mértékben való felhasználására vonatkozó rendel-

kezések módosításáról. A rendelet szerint a borár kiegészítésében részesíthető borpárlat előállítására használni nem direkt termő szőlőből származó bort lehet.

MÁR NEM KELLENE TÖBB ESŐ

Szerda este óta ismét esett az eső. A városi gazdasági tanácsnok a jelenlegi időjárással kapcsolatban a következő felvilágosításokat adta:

— A szerda este megkezdődött esőzés elrontotta a tanyai utakat. A kötött és szikes talajon már nem egy helyen meg áll a víz. Több eső már nem kellene. Inkább napos, esetleg szárító szélre van szükség. A buza már mindenütt kikelt és

szépen fejlődik. Az eső hátráltatja az ugarolást is.

A szentesi határ a napokban a következő mennyiségű csapadékot kapott:

Szentés 8,6, Papgát 10, Jaksor 7,2, Tüzköves 7,6, Zalota 7,6, Szivágy 7,5, Kucori 8, Sulymostó 8,4, Osztora 8,1, Kurcatorok 9,6, Elege 9, Fertő 7,7, Pankota 8,4, Felsőveker 8,5, Töke 6,2 milliméter.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Izgalmas életmentés a kiáradt Sajó vizéből

Miskolc, november 20.

A Sajó völgyében tovább tart a lassú ápadás. A levonuló víz után vastag iszap réteg marad, amely szinte befejezi az ár pusztítását.

Több ház összedült a vizek elvonulása után.

Szörványosan megkezdődött a községekbe a lakosság visszavonulása. De az államépítészeti hivatal mindaddig nem enged meg a visszaköl-

tözést, amíg minden egyes házat felül nem vizsgál, hogy a bentlakás nem jelent-e életveszélyt. Sok falu több épületébe az államépítészeti hivatal megtiltotta a visszaköltözést.

Izgalmas életmentés volt a Sajó árjában, a miskolci Csorba telepről hét kilométerre fekvő Brilla-tanyán. Még a szombatra virradó éjszaka négy család 18 tagja menekült a Brilla-tanyára, amelyet valóságos

tenger vesz körül még most is. A ködös időben hiába integettek segítségért, nem vették észre a kendő lobogtatását. Végre, amikor kitisztult az idő, az országutól észrevették a segélykéréseket. A miskolci mentők ladikokon usztak a tanyáig, ahonnan a tízencole embert kimentették.

Sirva panaszolták el a megmentettek, hogy négy napja semmit nem ettek.

Az Ózd-bánrévei vasútvonalon még mindig szünetel a forgalom,

Ma este várják a vasúti forgalom megindulását. A Sajó völgye Ónodtól délre fekvő részének lakossága attól tartott, hogy a Hernád áradása és a Sajó árhullámai Ónodnál, ahol a Hernád a Sajóba ömlik találkozni fog és nagy károkat okoz. A vármegyei kulturmérnöki hivatal számításai szerint a Sajó árhullámai előbb érnek a Tiszába, mint a Hernád árhullámai a Sajóba és így a hirtelen áradástól a két folyó egyesülése folytán nem kell tartani.

A kövezetvámot két falu megváltotta Szentesen

Fábiánsebestyén és Magyartés községek mint minden évben, ez évben is egy összegben váltották meg a kövezetvámot Szentesen Fábiánsebestyén 300 pengőt, Magyartés pedig 100 pengő befizetését eszközölte,

A téli szezonban

családias összejövetelek, meghívásos családi vacsorák és estélyek rendezését, valamint kiszolgálását, előnyös polgári feltételek mellett vállalja a Kaszinó gondnoksága.

A tüdőgümőkórnak újabb öt halottja van

Az elmúlt héten a következő fertőző megbetegedések fordultak elő a megyében.

Báránhyimő Szentesen 2, a csongrádi járásban 2, Vörheny a csongrádi járásban 1, a Mindszenti járásban 2, Diftériás Szentesen 1, a Mindszenti járásban 1, Tífusz Szentesen 1, Trachoma a csongrádi járásban 1.

A gümőkórnak Tzentesen, 2, a Mindszenti járásban 3, a csongrádi járásban 1 halottja van. Az újonnan megbetegedettek száma Szentesen 1, Csongrádon 1, a Mindszenti járásban 3.

Terjed az influenza

A szinte télies időjárás beállta magával hozta az elmaradhatatlan influenzát. A beérkező jelentések szerint úgy Szentesen, mint a megye más részében egyre többen és többen betegek meg. Ezek a megbetegedések azonban könnyű folyásúak. Szövődményes eset még nem jutott a hatóságok tudomására.

Asszonyom!

Ha élete legdrágább kincsét, féltve őrzött szépségét késő öreg koráig fiatalos üdeségben akarja megőrizni, forduljon bizalommal hozzám, aki több mint tíz évi állandó szolgálat után Havas József gyógyszerész úr alkalmazásától megválva

„KORONA“
ILLATSZERTÁRAT
NYITOTTAM,

ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkényesebb igényeit is ki tudom elégíteni.

Szíves pártfogást kér tisztelettel:

KURCZ GYULA.

„Korona“ illatszertár Kossuth-u. és Bocskai-u. sarok,
dr. Wellisch ügyvéd háza.

Az egyszerű szabó esete a piaccal

130 iparos társával együtt Német Lajos szabóiparos is aláírta a kereskedők és iparosok piacának az Apponyi-térre leendő kihelyezése érdekében a polgármesterhez beadott kérvényt. Aláírta, mert a saját és iparos társainak érdekeivel egyezően talált. Aláírta, mert ott látta, hogy éppen az ő neve, előtt igazolta a rendőrkapitányság vezetője, a belügyminiszterium egyik rendeltére hivatkozva, miszerint a mostani piac és környéke nem alkalmas és nem megfelelő rendeltetésére. Aláírása éppen a nagyságos rendőrtanácsos ur aláírása alá került, neve a városi iktatóban is be lett jegyezve. Nosza gyereünk szegény Német Lajos! Sem neki, otthon betegágyában, sem feleségének a piacon nincs azóta nyugta. Hogy miért? Hogy tette? Nap nap után benne a neve az ujságban. Hogy így meg úgy! Hát még ilyen!

Ugyan kérem, miről való ez? Pont éppen Német Lajost, a szegény beteg embert emlegetni háborgatni mikor ott van ldge'öl másoknak, jó magabiró, fiatalabb, az életét megélhetésért jobban küzdeni bíró iparosoknak, kereskedőknek a neve. Ott a rendőranácsos ur aláírása! Miért nem azokhoz mennek? Miért nem azoknak a nevet írják ki az ujságba. Miért a lábat taposák Uraim, mikor ott a fej! Ott kell merni kezdeni — kolléga!

Amennyiben pedig »kereskedő«, »iparos«, »gazda« és »munkás«-párti lapársunk és munkatársai kíváncsiak rá, megsugjuk, hogy mozgalmat Zsoldos Ferencz Deák Ferencz uccai cizmadi mester, ennek fia Zsoldos László cipészmesler, Csuray László Kossuth-téri kalaposmester és Dömsödi Ferencz kereskedő kezdeményezték, ők irták alá elsőnek a kérvényt és ők is aadták be azt a városnál.

Ez az igazság! A «magyar» sajtónak pedig igazat kell írni! Mindig! Még a szentesi piac ügyében is! Zsoldos László.

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál!

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdaralók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb készörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Gazdák öröme, hogy elhasznált ekéit, boronait, vetőgépet stb. gazdasági szerszámait **ujjal cserélheti,** kedvező részletfizetéssel az **eredeti Bächer-Melichar** eke és vetőgépgyár **heyi** képviselőjénél, **Nyiri Gábor Károlynál** KOSSUTH-UCCA 32sz. TELEFON: 21.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbház.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet

Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeltetése is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Fizessen elő lapunkra

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fel is keressék, ahol a legizlésebb fehérművek és menyasszonyi kelen-gyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levélhívásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cim: Kossuth-uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

ÉRTESITEM

tisztelt rendelőmet, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Nyomdánkban olcsón készülnek izléses nyomtatványok



T U D J A M Á R H O L

készül el ruhája elegánsan és divat szerint?

Sághy Zsigmond szabómesternél, Horváth Gyula-u. 18. sz. — alatt. —

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak, mert már 6 órákor házhöz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedér Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. é

Kihu mely f... gázolta szemre fények relmese ban me lághirü világ, doni most e dol, M nemzet rendkiv ta meg kén v akkor gen b zelmile közt, művész megóri nan s uem é benne ecsetév világbá emelte hajlotta páratla sem tá mazás

Lász usznak szigeto élt és ban, vagy kiállito talán s itt. E tőszon kultúja telített tén, magya ső hirt létezés civiliza pai m tünkrö Fülöp munk. László el ki